

阳光心理 健康人生

台儿庄区实验小学西关校区

每年的5月25日,是全国心理健康日。为宣传普及心理健康知识,进一步加强学校心理健康教育工作,增强师生自我心理健康意识,培养健全的心理素质,构建和谐校园。5月20日,台儿庄区实验小学西关校区举行了“阳光心理健康人生”5·25心理健康日系列教育活动。

学校利用周一升旗仪式进行了“阳光心理 健康人生”国旗下讲话,呼吁全校师生在关注身体健康的同时,一起来

关注心理健康,关爱自己、了解自己、接纳自己,关注自己的心理健康和心灵成长,共同营造健康的校园、和谐的校园。

在班队会上,各中队辅导员对队员进行心理健康知识普及和教育,并设计不同的问题让学生理解和发表意见,提高学生的心理健康意识,让同学们认识到心理健康的重要性及其对学习和生活的影响。

下午,实验小学西关校区执行校长沙秀丽在报告厅进行

了“共同呵护心灵 守护幸福人生”健康知识讲座,引导队员们关注自己的心理健康和心灵成长,科学认识心理健康、培养良好的心理素质,用积极乐观的心态对待学习和生活。

学校通过5·25心理健康日系列教育活动,向全校师生传递了珍爱生命、拥抱阳光、心向未来的观念,希望大家都能以更加积极热情的态度拥抱生活、珍爱生命健康。

(记者 苏羽 通讯员 李佩萱 夏兰 文/图)

山亭区水泉镇中心小学



为全面促进学生心理健康,引导学生以积极向上的心态投入学习与生活,适应成长过程中的新变化,营造学校心理育人的良好氛围,5月16日,山亭区水泉镇中心小学组织开展了以“守护心灵,相伴而行,快乐成长”为主题的心理健康教育主题班会。

活动中,各班班主任根据班级学生的年龄特点进行讲授,引导学生学习心理健康知识,努力培养自己乐观、积极、向上的阳光心态,以帮助自己建立健全人格,在以后的学习和生活中做到自尊自信、理性平和、阳光向上。

让心坚若磐石,矢志不

渝;让心韧若缆绳,百折不挠;让心烈如火焰,点燃生命!本次心理健康教育活动的开展,促进了同学们关注自我心理健康、呵护心灵成长,引导同学们正确面对成长中的心理困惑,减轻心理压力,增强心理保健意识,营造良好的文化氛围。

学校将以此此次活动为契机,不断完善心理健康教育机制,努力打造科学有效、符合学生身心特点的心理课程,为同学们创造更加和谐、阳光的校园环境,帮助同学们以健康积极向上的心态共赴未来!

(记者 苏羽 通讯员 贾燕 文/图)



防欺凌 反暴力

为进一步深化校园反欺凌宣传教育,提升广大学生群体的法治意识和自我保护能力,近日,台儿庄区明远实验小学法治副校长、枣庄市公安局台儿庄分局台北路派出所民警走进校园开展反欺凌宣传活动。

活动中,民警从预防未成年人犯罪、维护校园安全、如何应对校园欺凌等方面向师生们做了详细讲解。随后,结合典型案例分别从校园霸凌的主要类型、表现形式以及校园霸凌的危害影响等方面进行了阐释。用鲜活的案例、通俗易懂的语言传授如何防范、避免和应对校园霸凌,引导学生树立正确的人生观和价值观。

同时,还宣传了反诈、禁毒等相关法律知识,取得了良好的法治宣传教育效果。

(记者 苏羽 通讯员 王浩文/图)



峄城区与青岛科技大学美育浸润行动授牌仪式在荀子学校举行

校园美育文化是展示一所学校、一个城市办学品质的名片,具有其他艺术活动所不可替代的审美和育人功能,5月17日,峄城区与青岛科技大学美育浸润行动授牌仪式在峄城区荀子学校举行。

峄城区领导张志祥,青岛科技大学艺术学院院长兼美育中心主任李宏文,青岛科技大学美育中心执行主任李宏文,青岛科技大学教授、世界口哨冠军曹庆跃,留法博士、青岛科技大学艺术学院外聘教师周小璇,(特邀)青岛理工大学副教授、声乐老师张珊珊,雕塑艺术家、中国《雕塑》杂志社社长助理、青岛科技大学艺术学院硕士生校外导师朱林出席今天的授牌仪式。青岛科技大学艺术学院院长兼美育中心主任李宏文对青岛科技大学(艺术学院)作介绍。青岛科技大学美育中心执行主任李宏文对青岛科技大学下一步实施美育浸润行动做安排介绍。李宏文为峄城区教

体局授予“山东省美育浸润行动计划试点单位”牌匾。何丽为峄城区荀子学校、峄城区底阁镇中心小学、峄城区阴平镇中学授予“青岛科技大学校外美育浸润实践基地”牌匾。

会前,来自青岛科技大学美育中心的四名专家教师到底阁镇中心小学进行美育浸润工作调研指导。区教体局党组成员副局长张增碧,底阁镇宣传和文化科技办公室副主任张

啸,区教体局教育股股长王晶,底阁镇学区主任底阁中学校长王会田,底阁镇中心小学校长白宗琴陪同。

一行人首先参观了底阁镇中心小学的社团活动,玲珑的烫画葫芦、富有创意的标本画、巧手编制的扭扭棒、古色古香的剪纸、就地取材的石膏画无不体现着师生们的审美素养,获得了专家们的高度赞扬。

在参观鼓号演奏时,学生

们充满力量而不失节奏感的鼓号乐,使在场的参观人员无不受到震撼。青岛科技大学美育中心执行主任李宏文向学生们表达了赞赏,并祝愿孩子们通过音乐发现美、感受美、让生活充满美。

会后,与会领导参观荀子学校美育成果,召开座谈会,并与教师指导(师生)交流。

(记者 苏羽 通讯员 王茗 文/图)

